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                                                                  З А П И С Н И К 
 

са 6. сједнице Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ 
                                                          Парламентарне скупштине БиХ, 
                           одржане 10.9.2007. године, у времену од 11.00 до 13.30 часова   
 
 
Сједници су присуствовали чланови Заједничке комисије: Бранко Зрно, Шефик Џаферовић, 
Јозо Крижановић, Хазим Ранчић, Слободан Шараба,  Адем Хускић, Мирко Околић, Винко 
Зорић, Душанка Мајкић, Драго Калабић  и  Иво Миро Јовић. 
Сједници из оправданих разлога није присуствовао Сулејман Тихић. 
 
Сједници су присуствовали представници предлагача аката, као и гости: 

- Брус Меклејн, савјетник за политичка питања Штаба НАТО-а у Сарајеву; 
- Момчило Новаковић, посланик у Представничком дому Парламентарне скупштине 

БиХ; 
- Селмо Цикотић, министар одбране БиХ; 
- Игор Црнадак, замјеник министра одбране БиХ; 
- Мухамед Смајић, секретар Министарства одбране БиХ; 
- Самир Агић, помоћник министра безбједности за цивилну заштиту; 
- Идриз Брковић, из Министарства безбједности БиХ; 
- Ранко Маврак, Јасмин Мекић, Лејла Хаџихасановић и Лејла Диздаревић из Штаба 

НАТО-а у Сарајеву; 
- Јелена Деспот из ОХР-а; 
- Кристијан Хаупт, Душан Золер и Јасна Драгичевић из Мисије ОЕБС-а у БиХ; 
- Драгица Хинић, секретар Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ,  Жељко 

Грубешић, савјетник у Заједничкој комисији за одбрану и безбједност БиХ, и Јовица 
Катић, стручни сарадник. 

 
Сједници је предсједавао Бранко Зрно. 
 
Предсједавајући је предложио да се, због обавеза гостију из Штаба НАТО-а, предложени 
дневни ред измијени тако да 5. тачка буде 2. тачка, а досадашње тачке 2, 3. и 4. постану 
тачке 3, 4. и 5. 
 
Предлог предсједавајућег једногласно је прихваћен, те је усвојен сљедећи 
 
                    ДНЕВНИ РЕД 
    

1. Верификовање Записника  са 5. сједнице Заједничке комисије; 
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2. Информација Штаба НАТО-а у Сарајеву о Нацрту закона о заштити и спашавању 

људи и материјалних добара од природних и других несрећа у БиХ (сачинилац: 
Канцеларија савјетника за политичка питања  Штаба НАТО-а у Сарајеву); 

3. Разматрање Предлога закона о допунама Закона о одбрани (предлагачи: посланик 
Момчило Новаковић и делегат Слободан Шараба); 

4. Предлози мјера за рјешавање проблема  наведених у Информацији Граничне полиције 
БиХ о стању у овој институцији достављеној по закључку Заједничке комисије 
(сачинилац: Гранична полиција БиХ); 

5.  Захтјев Одбора за безбједност Народне скупштине РС за достављање информације о 
питањима имплементирања Закона о одбрани БиХ и Закона о служби у ОСБиХ, као и 
закона из области безбједности; 

6. Разматрање предлога закључака са радионице одржане на Јахорини о теми: „Стање у 
области наоружања и муниције у Босни и Херцеговини“; 

7. Разматрање Петиције-захтјева за додјелу тузланске касарне „Хусеин-капетан 
Градашчевић“ Универзитету у Тузли (подносиоци: удружења грађана); 

8. Текућа питања: 
a) Позив Заједничкој комисији за посјету Парламенту, радним тијелима и 

надлежним министарствима СР Њемачке, од 23. до 26.10.2007. године; 
б)  Позив Заједничкој комисији за посјету Штабу НАТО-а у Бриселу, од 11.  
      До 14.11.2007. године; 

               ц)   Позив за радни састанак о малом и лаком наоружању и муницији и располагању 
                      њиме,13.09.2007. године у Сарајеву (Радна група Министарства одбране  
                      БиХ); 

д)   Позив МИП-а за учешће у модулу о теми: „Парламентарне перспективе у  
      области одбрамбене и безбједносне политике ЕУ; 
е)   Позив за састанак експерата Центра Маршал о  индивидуалном партнерском  
      акционом плану (ИПАП), 14.09.2007. године у Сарајеву; 
ф)  Позив Министарства одбране за дискусију о Нацрту процјене планирања и  
      ревизије и развоја партнерских циљева за БиХ, од 24. до 26. 09. 2007.  

 
 
Ад. - 1. Верификовање Записника са 5. сједнице Заједничке комисије за одбрану и 
             безбједност 
 
Примједбе на Записник са 5. сједнице имали су чланови Комисије Јозо Крижановић и Адем 
Хускић у дијелу који се односио на расправу о Информацији о стању безбједности. Јозо 
Крижановић навео је да је у својој дискусији нагласио да стање безбједности у БиХ није ни 
најмање стабилно, како је то констатовано у Записнику, већ напротив, а Адем Хускић 
истакао је да треба утврдити другачију листу безбједносних приоритета од оне која је дата, 
на којој се на једном од првих мјеста налази питање безбједности у саобраћају. Стога су 
предложили да се то исправи у Записнику. 
Након тога, Записник са 5. сједнице са наведеним исправкама усвојен је једногласно. 
 
Ад. - 2. Информација Штаба НАТО-а у Сарајеву о Нацрту закона о заштити и 
             спашавању људи и материјалних добара од природних и других несрећа у БиХ 
             (сачинилац: Канцеларија савјетника за политичка питања  Штаба НАТО-а у 
             Сарајеву) 
 
Бруц Меклејн, савјетник за политичка питања Штаба НАТО-а у Сарајеву, поздравио је 
присутне чланове Комисије, представнике Савјета министара и госте и изразио задовољство 
што се поново налази у Парламентарној скупштини БиХ. С обзиром да се, како је нагласио, 
улога НАТО-а првенствено заснива на пружању подршке Министарству безбједности БиХ у 
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овој области, замолио је да се Комисији претходно обрати Самир Агић,  помоћник министра 
безбједности за цивилну заштиту. 
Самир Агић истакао је да се у БиХ у посљедња два мјесеца десио низ озбиљних природних 
непогода које су резултирале катастрофама. Информисао је присутне о процесу израде 
текста Закона о заштити и спашавању људи и материјалних добара од природних и других 
несрећа у БиХ и његовим циљевима. Навео је све слабости које су се показале на терену 
приликом локализовања и гашења пожара, као и оне које се односе на институције Босне и 
Херцеговине на свим нивоима власти. С циљем превазилажења садашње тешке и 
недефинисане ситуације у области система заштите и спашавања у БиХ и стварања услова за 
ефикасно дјеловање државних институција у заштити људских и материјалних добара, 
члановима Заједничке комисије презентовао је закључке које је Радна група за израду текста 
Закона о заштити и спашавању људи и материјалних добара од природних и других несрећа 
у БиХ направила, те предложио да се упуте и Савјету министара БиХ и Предсједништву 
БиХ. 
Брус Меклејн изразио је задовољство сарадњом са представницима Министарства 
безбједности БиХ у вези са овим питањем. Напоменуо је да је од прикључења БиХ програму 
Партнерство за мир НАТО-а интензивирао своје активности на пружању савјета 
Министарству безбједности БиХ о томе како да на најбољи начин испуни своје обавезе  у 
случају цивилних ванредних ситуација и управљања катастрофом. Као дио тог процеса 
понуђен је и оперативни, правни и политички савјет с циљем подршке Радној групи за 
израду нацрта овог закона, те истакао да је доста предлога и уграђено у Закон. У даљем 
излагању представио је циљеве НАТО-а дефинисане током израде Нацрта закона, затим 
истакао интерес и ангажман амбасадора земаља чланица НАТО-а, те изразио очекивања 
НАТО-а у погледу рјешавања ових проблема и даљег дјеловања представника институција 
власти у БиХ на овом пољу. 
Цјелокупна излагања Самира Агића и Бруса Меклејна налазе се у прилогу овог записника и 
чине његов саставни дио. 
Бранко Зрно захвалио се Самиру Агићу и Брусу Меклејну. Рекао је да су чланови Комисије 
у инфериорном положају с обзиром да још нису добили овај нацрт закона, те ова излагања 
могу прихватити само као информацију. Када Предлог закона буде достављен у 
парламентарну процедуру, Комисија ће се изјаснити о њему што прије, с обзиром да је ово 
горући проблем с којим се БиХ сусретала цијело протекло љето, те представља јасно 
упозорење свима о неопходности доношења оваквог закона. Нагласио је да ће се Комисија о 
датим информацијама посебно одредити, али и да мора сачекати резултате рада 
Интерресорне радне групе. 
Шефик Џаферовић захвалио је представницима Министарства безбједности на датим 
информацијама, с обзиром да је у БиХ у љетним мјесецима био јасно изражен проблем везан 
за заштиту људи и имовине од пожара. Чак и да није било ових информација на сједници, 
Комисија би морала размотрити постојеће стање. Стога Комисија треба да подржи рјешења 
која предлажу Министарство безбједности БиХ и Штаб НАТО-а, те да захвали Штабу 
НАТО-а на подршци. Предложио је потом закључак којим Комисија подржава активности на 
изради закона које се воде у Министарству безбједности БиХ, а које је подржао НАТО. 
Хазим Ранчић подржао је предлог закључка Шефика Џаферовића и сугерисао да Комисија 
прихвати и предлог закључака помоћника министра безбједности, те да се поменути закон 
сачини у форми предлога и разматра и усваја по хитној процедури.  
Винко Зорић нагласио је потребу да наведени закон Комисија добије већ у форми нацрта, 
ради благовременог информисања. 
Слободан Шараба такође се захвалио на добијеним информацијама, те снажно подржао ову 
иницијативу с обзиром да долази из општине Требиње, гдје је изгорјело 12.000 хектара шуме 
и процјењује се штета од неколико милиона конвертибилних марака. Истакао је да је 
доношење оваквог закона политички процес. Сматра да постојећи проблем треба рјешавати 
набавком савремених материјално-техничких средстава, као што су канадери, хеликоптери и 
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сл., који ће бити смјештени близу мјеста изложених оваквим утицајима. Рекао је и да би 
требало формирати регионалне оперативне јединица у које би били икључени представници 
више држава из окружења, као што су нпр. Србија, Хрватска, Црна Гора и др. На крају је 
нагласио неопходност постојања боље координације у овој области у нашој земљи. 
Мирко Околић истакао је да су постојећи закони у овој области доста добри, али се 
поставља питање њиховог поштовања. Разлог за ову констатацију налази у материјално-
техничкој неопремљености. Од надлежних штабова цивилне заштите треба затражити 
детаљан извјештај о мањкавостима и недостацима у досадашњем раду које треба отклонити, 
те се на основу тога опредијелити о питању израде закона. Овдје је битно поменути и добру 
праксу благовременог откривања пожара одређених европских земаља. Раним откривањем 
пожара, које је, нпр., могуће реализовати ангажовањем људи који ће радити на овим 
задацима преко уговора о дјелу, може се доста успјешно одговорити овим изазовима. Овај 
систем заштите сматра приоритетнијим и бољим од употребе канадера и сличних система за 
гашење, који подразумијевају веће трошкове. Нагласио је и да постоји потенцијална 
опасност од појаве поплава у зимском периоду, те предложио активности на њиховој 
превенцији. Предложио је закључак којим би требало затражити детаљан извјештај о 
претходним пожарима, како би се уочиле све слабости, видјели разлози за избијање тако 
великог броја пожара и утврдили начини за отклањање уочених неправилности. 
Душанка Мајкић упитала је да ли је расправа о овој теми преурањена, с обзиром да је од 
институција власти Републике Српске достављено мишљење да одређени предлози Радне 
групе не могу бити прихваћени. Нагласила је да размишљања  господина Меклејна изнесена 
на овој сједници  чланови Комисије треба да схвате као информацију о процесу израде 
наведеног закона. Нико не оспорава чињеницу да је наведени закон потребан, али ако не 
буде усаглашен у Радној групи и затим такав достављен у парламентарну процедуру, постоји  
опасност да не буде усвојен. Закључила је да Савјет министара не смије доставити  закон у 
процедуру, а нарочито не хитну, док се не усагласе обје стране, јер ће у том случају  
доживјети неуспјех. 
Адем Хускић истакао је да је ово одличан закон и да није добро да се сада праве анализе и 
чека на његово доношење. Министарство безбједности треба да сачини текст закона, а ова 
Комисија треба да га размотри и по могућности да се договори што прије. Закон треба да 
садржава свих пет циљева наглашених у информацији Штаба НАТО-а. 
Мирко Околић, одговарајући на расправу, нагласио је да је тражио достављање података у 
вези са претходним пожарима, како би се уочили пропусти и видјело како се могу  отклонити 
недостаци, а не зато што оспорава доношења закона. 
Бранко Зрно потом је истакао да ће политичко питање у вези са доношењем овог закона 
бити ријешено када тај закон буде достављен у парламентарну процедуру, с обзиром да је он 
претпоставка ефикасне заштите људи и добара. Стога дату информацију, која садржи мјере и 
закључке које закон треба да садржава, на овој сједници Комисија може само примити к 
знању, уз препоруку да се учини максималан напор на изради што бољег и квалитетнијег 
закона. 
Јозо Крижановић нагласио је да је заиста корисно расправљати о овом проблему. Данас у 
БиХ постоји доста општина које имају ватрогасну службу, али све су оне неуређене и 
међусобно неусаглашене. Такође, не постоји ни адекватно тијело за координирање у овој 
области, као  ни структура које ће нам сугерисати понашање у оваквим ситуацијама. Закон се 
може донијети, али ни он не рјешава све потенцијалне ситуације и проблеме. Овакве законе 
имају и Грчка и Хрватска, али се опет сусрећу са проблемима приликом пожара. Овдје се 
ради о најширем друштвеном проблему и одговори на њега показују зрелост друштва у 
начину борбе против таквих изазова. Стога треба истаћи улогу Заједничке комисије и 
ПСБиХ у овој области, који ово питање морају најозбиљније размотрити и покушати 
унапријед претпоставити такве ситуације. 
Селмо Цикотић, министар одбране Босне и Херцеговине, у неколико теза је члановима 
Комисије дао одређене информације, коментаре и препоруке. Тако је нагласио да ће: 
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- Извјештај о учешћу Оружаних снага БиХ у гашењу пожара, који је припремљен за 

Предсједништво БиХ,  бити достављен Комисији; 
- Уз Извјештај ће Комисији бити достављена и информација која ће садржавати 

одређене предлоге у смислу техничког и финансијског планирања; 
- Закон о којем се данас говорило подразумијева свеобухватан приступ; 
- Превенција несрећа и рано уочавање је јако битно, иако у себи садржи политичку 

димензију коју треба уважавати. 
Самир Агић потом је информисао да је Министарство безбједности БиХ сачинило анализу 
пожара и са смјерницама о том питању са састанка амбасадора земаља чланица НАТО-а у 
БиХ упутило је Савјету министара. Министар безбједности БиХ презентовао је ову анализу, 
одн. информацију и пред Предсједништвом БиХ, које ју је потом прихватило. Изразио је 
жаљење што нису били обавијештени о томе да Комисија нема наведену информацију у којој 
постоје и одређени предлози закључака. Истакао је да у Радној групи за израду текста закона, 
која и даље ради, покушавају усагласити заједничке одлуке. Тренутно се обављају разговори 
са Владом РС како би се добила и њихова подршка и овај закон доставио у парламентарну 
процедуру. Нагласио је да је већ усаглашена једна од спорних тачака, која се односи на 
успостављање "државног центра 112", те да се нада да ће и остале спорне тачке, као нпр. 
укључивање институција БиХ у заштиту од пожара и др., бити усаглашене ускоро. Он је 
истакао да овакав закон може бити функционалан само ако буде усаглашен од свих који 
учествују у његовом доношењу. Он ће заједно са својим колегама у Радној групи преузети 
обавезу да Комисији достави тражене информације, како би се о овом питању убудуће 
избјегле непотребне расправе. 
Брус Меклејн нагласио је да је рад чланова Радне групе увелико утицао на садржај 
информације која је достављена члановима Комисије, те да ће Министарство безбједности и 
Штаб НАТО-а изузетно цијенити напоре чланова Комисије да утичу на чланове Радне групе 
у правцу изналажења рјешења у процесу израде нацрта/предлога закона прије неке наредне 
несреће. Овдје је обавезно напоменути питање неопходности регионалне сарадње. НАТО ће 
водити рачуна да у оваквим рјешењима не дође до угрожавања уставног поретка Босне и 
Херцеговине. Он је нагласио да се овдје не ради о преносу овлашћења на релацији ентитет-
држава или општина-ентитет, већ о потреби за бољом координацијом како би се сви 
расположиви капацитети на најбољи и најјефтинији начин искористили у случају несреће. 
Још једном се захвалио члановима Комисије и истакао да ће својим надређеним у Бриселу са 
задовољством поднијети извјештај о позитивним реакцијама са ове сједнице Комисије. 
 
По окончаној расправи  Бранко Зрно формулисао је предлоге сљедећих  закључака: 
“1.    Заједничка комисија подржава и прихвата Информацију, чија рјешења треба  
         имплементирати у наведени закон; 

2. Комисија апелује на Интерресорну радну групу да интензивира рад на изради Предлога 
закона о  заштити и спашавању људи и материјалних добара од природних и других 
несрећа у БиХ и његовом што хитнијем упућивању у парламентарну процедуру.“ 

 
Наведене закључке чланови Заједничке комисије једногласно су  усвојили. 
 

 
Ад. - 3.  Разматрање Предлога закона о допунама Закона о одбрани БиХ  
              (предлагачи: посланик Момчило Новаковић и делегат Слободан Шараба) 
 
Бранко Зрно информисао је да Комисија још увијек није добила мишљење Савјета 
министара БиХ о Предлогу закона о допунама Закона о одбрани БиХ, које је затражила већ 
неколико пута. Стога је предложио члановима Комисије да се овај закон не разматра на 
сједници, као и да се убудуће не ставља на дневни ред, све док не добију мишљење.  
Овај предлог прихваћен је једногласно. 
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Ад. - 4. Предлози мјера за рјешавање проблема  наведених у Информацији Граничне 
             полиције БиХ о стању у овој институцији достављеној по закључку Заједничке 
             комисије 
 
Бранко Зрно је у уводним напоменама истакао да је Информација са предлогом мјера 
достављена на иницијативу Комисије. Предложио је да се Информација, уколико нема 
одређених допуна, усвоји и упути од Комисије, као овлашћеног предлагача, домовима 
Парламентарне скупштине БиХ. 
Адем Хускић подржао је предложене мјере, али је предложио и да се допуне закључком 
Комисије са прошле сједнице у дијелу који се односи на потребу попуњавања кадром. 
Јозо Крижановић је такође нагласио да цијени дати предлог мјера у којима су наведена 
четири горућа проблема, али и да се у неким тачкама постоји и одређена резерва у смислу да 
ли овакав предлог треба доставити домовима ПСБиХ. Истакао је да Комисија треба да 
подржи рјешавање проблема наведених у овој информацији, те предложио да се од Савјета 
министара БиХ затражи доношење конкретних одлука и рјешења.  
Шефик Џаферовић истакао је да је дата информација са предлогом мјера резултат 
парламентарног надзора Заједничке комисије. Комисија је наведене акте затражила од 
Граничне полиције након посјете њеном сједништу и Теренској канцеларији у Вишеграду.  
Сагласан је са мишљењем да информацију у датом облику не треба да разматрају домови 
нити треба да буде основ расправе пред домовима Парламента, али свакако расправу о овом 
питању треба отворити на домовима. Предлози закључака са ове сједнице Комисије треба да 
буду основ расправе, које Парламент треба да подржи усвајањем.  
У том смислу предложио је да Заједничка комисија сачини предлоге закључака за расправу 
на домовима ПСБиХ о стању и проблемима у раду Граничне полиције. Заједничка комисија 
треба својим предлозима закључака истаћи да је разматрала достављену информацију и 
предлоге мјера и том приликом констатовала постојање значајних проблема који отежавају 
ефикасан рад Граничне полиције БиХ. Ови проблеми односе се на рјешавање питања: 
газдовања и управљања граничним прелазима, адекватног смјештаја ГП на граничним 
прелазима,  попуњености кадром, те  материјално-техничке опремљености. У том смислу 
Комисија треба да предложи домовима ПСБиХ расправу и рјешење проблема у четири 
наведене области рада Граничне полиције. 
Винко Зорић истакао је да је овај предлог добар, те да треба дјеловати хитно због израде и 
усвајања Буџета за 2008. годину. 
Мирко Околић сугерисао је да би Комисија требало да овај материјал достави прије свега 
Савјету министара БиХ, с предлогом за рјешавање исказаних  проблема. Савјет министара се 
о томе треба изјаснити и дати одговоре на ова питања, након чега би се информација упутила 
Парламенту на усвајање.  
Шефик Џаферовић поновио је раније  дати предлог закључка,  с тим да се представницима 
Савјета министара, ради њихове адекватне припреме, упути писмо у којем их треба 
обавијестити да ће ова Информација бити разматрана као тачка дневног реда на наредној 
сједници. 
Након окончане расправе, чланови Комисије једногласно су прихватили предлог закључака 
Шефика Даферовића, као и предлог Адема Хускића за њихову допуну закључком са 
претходне сједнице, у сљедећем тексту: 
„1. Домови Парламентарне скупштина БиХ и Заједничка комисија за одбрану и безбједност 
БиХ од Савјета министара БиХ захтијевају хитно рјешавање проблема у Граничној полицији 
БиХ, који се односе на питање: 

a) газдовања и управљања граничним прелазима; 

б)  адекватног смјештаја Граничне полиције на граничним прелазима; 
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ц)  попуњености кадром;  

С циљем рјешавања овог питања, предлаже се Савјету министара БиХ да сачини план 
за попуњавање радних мјеста и то лицима која су проглашена вишком у процесу 
реформе одбране, те лицима са статусом повратника у пријератно мјесто 
пребивалишта;       

д)  материјално-техничке опремљености. 

2. О предузетим активностима за рјешавање наведених питања Савјет министара БиХ 
треба да у што краћем року информише домове и Заједничку комисију за одбрану и 
безбједност Парламентарне скупштине БиХ.“ 

 
 
Ад. - 5. Захтјев Одбора за безбједност Народне скупштине РС-а за достављање 
             информације о питањима имплементирања Закона о одбрани БиХ и Закона о 
             служби у ОСБиХ, као и закона из области безбједности 
 
Бранко Зрно информисао је о захтјеву Одбора за безбједност Народне скупштине РС-а и 
истакао да Комисија има обавезу да достави информације само домовима Парламентарне 
скупштине БиХ. При томе је нагласио да су сједнице Комисије отвореног типа и да 
одговарајући одбор Народне скупштине РС-а увијек може послати некога од својих чланова 
да присуствује овим сједницама и извјештава НСРС о чему се расправљало на њима.. 
Винко Зорић  предложио је да Комисија одговори на наведени допис изражавајући 
нејасноћу у смислу зашто овај одбор ово уопште тражи, али и да објасни да су њихови 
представници увијек добродошли на сједнице Комисије. 
Шефик Џаферовић сматра да на наведени захтјев треба одговорити. Он је истакао да је рад 
Комисије јаван, да  ништа није сакривено ни тајно, али да не постоји обавеза Комисије да 
подноси информацију било коме осим домовима Парламентарне скупштине БиХ, а што ова 
комисија редовно и чини. 
У одговору Одбору за безбједност треба навести ту чињеницу, као и чињеницу да Комисије 
да се свако може информисати о активностима Комисије, директно на самим сједницама, или 
преко стручних служби. 
Слободан Шараба и Мирко Околић сагласни су са мишљењем да треба одговорити на овај 
допис. Такође, сматрају да представницима Одбора, као и представницима надлежних 
комисија у Парламенту ФБиХ, треба нагласити да могу присуствовати сједницама, те би им 
требало редовно достављати позиве.  
Кристијан Хаупт нагласио је да је разлог за наведени захтјев усвајање Закона о 
парламентарном надзору над одбраном и безбједношћу који је усвојила Народна скупштина 
РС-а, а који је усаглашен након усвојених реформских закона  у области одбране. 
Јозо Крижановић упитао је да ли Комисија уопште може коментарисати најзначајнија 
питања имплементирања Закона о одбрани БиХ и Закона о служби у ОСБиХ. Ако Одбор 
жели знати шта Комисија у ствари ради у вези са овим и сличним питањима, предложио је да 
им се достави посљедњи извјештај о раду Комисије или записник са одређене сједнице. У 
сваком случају, и он је сагласан  да се Одбору НСРС-а упути допис којим ће бити 
обавијештени да су добродошли на сједнице Заједничке комисије. 
Са констатацијом Јозе Крижановића да треба доставити и Извјештај о раду Комисије за 2006. 
годину сагласила се и Душанка Мајкић. 
Селмо Цикотић истакао је да уважава мишљења свих посланика, те нагласио потребу 
истицања позитивних резултата до којих се долази имплементацијом усвојених закона. 
Игор Црнадак напоменуо је да је реформа одбране до сада најбоље урађена реформа.  
Кључна ствар је што је она прошла све институције БиХ. Од пада тзв. априлског пакета 
уставних промјена у БиХ наступила је одређена радикализација политичке сцене. Ипак, то се 
није негативно рефлектирало на Министарство одбране БиХ, те је оно наставило да извршава 
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своје обавезе као и до тада. Министарство и даље има обавезу да задржи добру атмосферу. 
Заједничка комисија и Министарство безбједности БиХ стога морају имати комуникацију са 
ентитетским комисијама, те нема разлога да их не информишу докле се дошло у реформи 
одбране. Закључио је да се може успоставити један квалитетан систем информисања између 
Заједничке комисије и комисија које се овим питањима баве на ентитетским нивоима. 
Бранко Зрно је закључио да о овом питању не постоје дилеме и предложио закључке који су 
проистекли из расправе, у сљедећем тексту:  
               

1. Заједничка комисија за одбрану и безбједност БиХ је радно тијело Парламентарне 
скупштине БиХ, која је, сагласно одредбама пословника њених домова и Закона о 
одбрани БиХ у конкретном случају, искључиво и једино обавезна да подноси 
извјештаје и информације, а што ово тијело редовито и чини. 

2. Рад Заједничке комисије у потпуности је јаван, а њене сједнице оглашавају се редовно 
путем веб-странице. Сједнице ове комисије отворене су за све представнике радних 
тијела ентитетских парламената који им желе присуствовати и на тај начин 
непосредно се информисати о свим питањима које сматрају значајним за процесе у 
области одбране и безбједности у БиХ, како би потом могли информисати своје 
скупштине којима директно одговарају. Такође, у надлежним службама 
Парламентарне скупштине БиХ могу се добити све потребне конкретне информације 
и акти за које буде исказана потреба.  

3. Заједничка комисија  одлучила једа  у прилогу овог одговора достави Одбору за 
безбједност НСРС-а своје извјештај о раду за период од 2003. до 2006. године, које је 
усвојила Парламентарна скупштина БиХ, како би се упознали са активностима 
реализованим током наведеног периода.“ 

 
Наведене закључке чланови Заједничке комисије усвојили су једногласно. 
 
Ад. - 6. Разматрање предлога закључака са радионице одржане на Јахорини о 
             теми: „Стање у области наоружања и муниције у Босни и Херцеговини'' 
 
Бранко Зрно предложио је усвајање предлога закључака који су члановима Комисије 
достављени, с обзиром да су сви чланови Комисије претходно већ информисани о 
резултатима рада радионице на Јахорини. 
Адем Хускић предложио је исправку датума наведених у овим закључцима. 
 
Након расправе, чланови Комисије једногласно су, са исправком коју је предложио Адем 
Хускић, усвојили предложене закључке. 
 
 
Ад. - 7. Разматрање Петиције-захтјева за додјелу тузланске касарне „Хусеин-капетан 
             Градашчевић“ Универзитету у Тузли (подносиоци: удружења грађана) 
 
Предсједавајући Бранко Зрно истакао је да разматрање ове петиције није у надлежности 
Заједничке комисије, те да овај захтјев Комисија треба да упути Министарству одбране БиХ 
и Савјету министара, као надлежним за рјешавање наведеног питања. О наведеном Комисија 
ће обавијестити и подносиоце захтјева. 
Након краће расправе чланови Комисије једногласно су прихватили предлог Бранка Зрне. 
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Ад. - 8. Текућа питања 
 
Драгица Хинић информисала је чланове о позивима за посјету који су Комисији достављени 
у периоду између двије сједнице. У договору са предсједавајућим и осталим члановима 
утврђена је листа чланова који ће ићи у посјету. 
 

a) Позив Заједничкој комисији за посјету Парламенту, радним тијелима и 
надлежним министарствима СР Њемачке, од 23. до 26.10.2007. године 

 
Заједничка комисија предложила је колегијумима домова ПСБиХ да се у билатералну 
посјету институцијама савезне Републике Њемачке, од 23. до 26.10.2007. године, упуте 
сљедећи чланови Комисије: Бранко Зрно, Шефик Џаферовић, Слободан Шараба, Драго 
Калабић, Адем Хускић, Јозо Крижановић, Иво Миро Јовић, Винко Зорић и Хазим Ранчић, те 
секретар Комисије Драгица Хинић и стручни савјетник Жељко Грубешић.  

 
б) Позив Заједничкој комисији за посјету Штабу НАТО-а у Бриселу, од 11. до 
    14.11.2007. године 

 
Заједничка комисија предложила је колегијумима домова ПСБиХ да се у посјету Штабу 
НАТО-а у Бриселу упуте: Бранко Зрно, Шефик Џаферовић, Слободан Шараба, Хазим 
Ранчић, Јозо Крижановић, Драго Калабић, Адем Хускић, Винко Зорић, Мирко Околић, 
Душанка Мајкић, Драгица Хинић и Жељко Грубешић. 
 
 

ц) Позив за радни састанак о малом и лаком наоружању и муницији и  
     располагању њиме, 13.09.2007. године у Сарајеву (Радна група Министарства 
     одбране БиХ) 

 
Заједничка комисија одлучила је да ће састанку присуствовати Драгица Хинић. 
 

д) Позив МИП-а за учешће у модулу о теми: „Парламентарне перспективе у области  
    одбрамбене и безбједносне политике ЕУ 
 

Овом позиву ће се у име Заједничке комисије одазвати и програму обуке присуствовати 
замјеник предсједавајућег Шефик Џаферовић. 
 

е) Позив за састанак експерата Центра Маршал о индивидуалном партнерском 
    акционом плану (ИПАП), 14.09.2007. године у Сарајеву 

 
Састанку експерата Центра Маршал у име Комисије присуствоваће секретар Комисије 
Драгица Хинић, те стручни савјетник Жељко Грубешић.  
 

ф) Позив Министарства одбране за дискусију о Нацрту процјене планирања и 
     ревизије и развоја партнерских циљев за БиХ, од 24. до 26. 09. 2007. године 

 
Позиву ће се у име Заједничке комисије одазвати члан Комисије Мирко Околић. 
 
 
 
       Записник сачинила                                                                     Предсједавајући 
         Драгица Хинић                                                                   Заједничке комисије 
                                                                                                                Бранко Зрно 
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